



## **В Екатеринбурге сотрудник регионального управления Ростехнадзора признан виновным в получении взятки**

Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему главному инспектору Нижнетагильского территориального отдела Уральского управления Ростехнадзора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года подсудимый получил взятку в размере 250 тысяч рублей от предпринимателя за бездействие в виде неуказания выявленных нарушений при проверке объектов газораспределительной и газопотребительной системы. Изобличён получатель взятки был в ходе оперативно-розыскного мероприятия, проводившегося сотрудниками управления ФСБ по Свердловской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1268725>